

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Студент, любящий помацать

Студент 1-го курса Макс вот уже 3 месяца встречается с Кристиной одной из красивейших девушек в группе, а в группе Макса было много красивых девушек. Казалось бы что интересного может быть в столь поднадоевшем жанре про приключения студентов, особенно если здесь повествуется о паре, но Макс непростой студент, он не из тех кто просто общается с девушками, иногда флиртует а если отшивают то уходит с пустым носом, но и не противоположность им которые взбесившись от голодняка берут телок силой. Он что-то среднее между ними, Макс уме, ет завести любую особь женского пола «все они сучки, пару раз мацанешь и уже раздвигают ноги, ну почти все». Да таков девиз нашего героя, слов он на ветер не бросал, конечно он понимал что есть телки которые не дадут сколько их не возбуждай, но таких сильных женщин очень мало поэтому он и говорил «... ну почти все». Теперь перейдем к его девушке, Кристина могла бы стать моделью, высокая стройная шатенка, ноги от ушей, а лицо... её личико было просто божественным, но её грудь и попа были не по вкусу нашему герою. Макс, наверное как и многим мужчинам, нравились большие жопы и сиськи, чтобы было за что подержаться как говорится, но его вкус был весьма утонченным, его привлекали телки с объемным бюстом но чтобы гармонировало с телом, ему нравились телки с жирной задницей но чтобы было в разумных размерах и не жирной, а чуток упругой, подтянутой и конечно же ляшки, было время когда они его привлекали больше чем попа и грудь вместе взятые, хотя и сейчас он к ним не утратил интерес. Но больше всего как раньше так и сейчас его манила попа, эти «ягодицы» что выпирают из брюк девчонок и колыхаются при ходьбе, именно ягодицы сжимал Макс когда мацал девчонок, да наш герой любитель зажимать представительниц слабого пола показывая им свою силу и доминирующую роль. Думаю пора перейти к внешности этого мачо, кстати почему я его называю мачо вы скоро узнаете. Макс не был чересчур симпатичным красавцем, но и уродом его никто не решился бы назвать, смуглый брутальный брюнет ростом под 180 см, как то раз его даже сравнили с Марком Уолбергом и Джейкобом из фильма Сумерки. Ладно слишком долгий был вступительный промежуток надо бы перейти к основному тексту, хоть Макс и встречался с красоткой модельной внешности, он начал скучать по тем дням когда чуть ли не каждый день ебал новую телку, возникает вопрос почему при своих предпочтениях он встречается с худой девкой с маленькой задницей этому есть свое объяснение. Дело в обаянии Кристины, в её элегантной походке и очаровательном взгляде, она не была куклой барби как многие в Москве, да она была гламурной, но в её гламуре была изюминка, также в ней таилось море страсти которое выплескивалось наружу с нашим любителем прижать девчонок к стене, он купался в этой страсти, но с другой стороны у него просыпалось желание поиметь и пышных телочек, таких как Лиля их общая одноклассница, каждый раз когда он мацал Лилю стал ощущать что его член сейчас взорвется. Да Макс всё ещё мацал остальных девчонок как при Кристине так и в её отсутствии, Кристи поначалу возражала этому мол теперь ты мой парень и я не хочу чтобы обжимался с другими, но быстро сдалась под натиском и зажимами Макса, когда он прям в универе взял её силой тем самым показав ей кто есть кто, об этом подробней.

В тот день препод по социологии не пришел на пару и группа отдыхала, кто-то остался в кабинете, кто-то шлялся по корридорам Макс поднимался по лестнице и увидел как Лиля

общается с девушкой из их потока Алиной, затем Алина зашла в кабинет у нее в отличии от Макса и Лили шла пара, и Лиля пошла в сторону кабинета где должна сидеть их группа Макс естественно направлялся туда же догнал Лилию и шлепнул со всей силы её по жопе, Лиля аж вскрикнула от боли:

— Ай ты чё Макс больно же!!!

— Ну ничего привыкнешь

— Ну Макс, ну перестань меня мацать у меня из-за тебя попа болит ночами утром еле как встаю!

— Вау вот что с тобой делают мои шлепки, хм а интересно что с тобой сделает мой хуй а, на куски порвет, — тут он подошел вплотную к Лиле

— Нет Макс ты же с Кристи встречаешься, — неуверенно отстраняясь шепотом говорила Лиля

— А это тебя разве смущает, — произнес Макс поворачивая её к себе спиной

— Ну... мм, — простонала Лиля когда Макс сжал её ягодицы, — пожалуйста прекрати мне больно

— А раньше тебе от этого больно не было, что-то изменилось? — сказал ей прямо в ухо

— Ну после этого удара... попа как будто горит

— Ничего переживешь, Кристи же все это терпит

Ну... простонала Лиля, не зная что и сказать

А Макс тем временем услышав чьи то шаги открыл дверь в кабинет с левой стороны и зашел туда с Лилей.

— Ты чё делаешь, — сказала Лиля от удивления

— Там идет кто-то

— Ну и что?

— Они бы нам помешали

— Помешали бы чему? — стала тупить Лиля

— Как чему пообжиматься конечно

— Все Макс хватит, мало того что ты мацаешь меня хоть и встречаешься с Кристиной так ещё и завел в этот кабинет, — неожиданно для самой себя смело по отношению к Максусу сказала

Лиля

Макс разозлившись от таких громких слов прижал Лилию к стене заломив руки за спину и повернув лицом к себе. Тут он посмотрел Лиле в глаза и сказал

— Ты че охуела? На кого орешь?

Лиля же поняв что зря подняла голос увела взгляд в сторону, не зная что и ответить этому наглому бабнику.

Макс сообразил что поставил на место выскочку и начал грубо лапать попку Лили.

Лиля только посапывала носом такое раньше Макс вытворял не раз но это было впервые после их дружбы с Кристиной и он раньше никогда не заводил её силой в другой кабинет.

— Детка я смотрю тебе нравится, сказал Макс ещё сильнее сжимая её ягодицы.

— Макс отпустииии пожалуйста

Тут Макс взял её руку и силой потянул за собой к столу препода, сев на него принялся лапать грудь Лили, а ей было уже не привыкать и она перестав ломаться получала удовольствие.

Макс поняв что Лиле это нравится резко растегнул лифчик Лили сзади, он владел этим приемом мастерски, Лиля начала вырываться но Макс держал её крепко за гудь.

— Макс отпусти

— Почему тебе что не нравится?

— Конечно не нравится, ты мне лифчик растегнул

— Ну и что это же не впервые, тогда ты так отчаянно не сопротивлялась

Да Макс как-то раз растегнул её лифчик, но это было так для прикола и при людях, точнее при всей группе на паре, а сейчас они были одни в кабинете и Лиля действительно испугалась.

— Ну Макс ну хватит, ну пожалуйста отпустиии...

— Неа не отпущу, — он спустил лифчик вниз к животу и не снимая блузку начал лапать её грудь, тянуть соски, сжимать их Лиле было больно, но и приятно тоже. Тут открылась дверь и в кабинет вошла... Кристина, в принципе она не сильно удивилась от Макса рано или поздно этого надо было ожидать, пикантности добавляло лишь то что они были одни в кабинете и Лиля была одной из лучших её подруг в универе, но надо было видеть лицо Кристины когда она увидела у её подруги спущен лифчик и Макс лапает её можно сказать обнаженную грудь. У Кристины глаза вылезли на лоб... да именно так, подобное состояние я называю аху*й, Макс также это называет, как он потом рассказывал пацанам «... тут она увидела спущенный лифон и оху*ела...».

Кристина долго в этом состоянии не пробыла, через пару секунд она орала вовсю и ударила обоих по щекам, а когда направила на Макса во второй раз свой великолепный хук, её рука в мгновении ока была заломлена за спину и припечатана к стене, левую руку Макс также мастерски заломал за спину (в этом как вы уже поняли он был спец) причем он прижал Кристину к стене спиной и сейчас сверлил её взглядом, от этого взгляда Кристи и сломалась: её изначальная уверенность в себе резко упала, а глаза отвернулись от этого тигриного взгляда (да у Макса был именно такой взгляд прямо как у Сталлоне в Рокки 4, хотя в сочетании с очертаниями лица Макса эти глаза выглядели ещё свирепее и отмороженней, надо сказать что Кристина как и многие другие девушки боялась этого взгляда, даже пацаны не хотели сталкиваться с этим взглядом), но Макс как назло повернул лицо Кристи к себе и низким устрашающим тоном спросил.

— Ты на кого подняла руку сучка совсем страх потеряла?

В другой ситуации Кристина ответила на этот вопрос бы как полагается ответить девушке живущей по понятиям, ну это я наверное чуток перегнул, но правильной девчонкой знающей что к чему в этом мире, Кристину можно было назвать, за себя точно умеет постоять... но не сейчас. Макс парень которого она любит (да это так), который можно сказать считается мачо, который мацает почти всех девчонок (ну не то чтобы против их воли, но не по их воле точно) безнаказанно, тот кто вот уже три месяца ебет её когда и где захочет стоял в прижав её к стене в кабинете где только он, она и... она, со спущенным лифчиком и перепуганным лицом, психологический перевес на его стороне, ну и физический конечно тоже. А тем временем пока Кристина стояла не зная что и сказать, Макс ехидно улыбаясь прижался к ней ещё ближе и не переставал глазеть на неё. Кристина наконец собравшись мыслями довольно дерзко выдавила:

— Это ты мне скажи, охуел что ли, чё за хуйня тут происходила пока меня не было а, отпустил быстро, хули лыбишься отпустил говорю!!!

Ну а у Макса вместо сомнений и страха от такого ответа заблестели глаза, вероятно он этого и добивался, вот насколько он успел изучить Кристину за эти три месяца, дело в том что когда я

сказал что Макс берет её где хочет и когда хочет, это было вовсе не преувеличение он чпокал Кристи и в кинотеатре, и в больнице, где она лежала две недели когда болела, и в туалете ресторана, и в спальне её родителей, и тогда когда у неё были те самые дни, и тогда когда дома были гости, и тогда когда нужно было готовиться к зачету, в общем Макс всегда добивался своего,. Естественно что всё это происходило не по воле Кристины и чаще всего она подавала эти признаки: неожиданная смелость, отборный мат крики. (Специально для egoto.org— сексителейз.org) Но стоило проявить Максу чуточку его фирменной настойчивости и через пару минут снимал трусики Кристи мокрыми, что могло значить две вещи либо она истинная шлюха, либо быстро заводится под напором Максима. Конечно второе ближе к реальности, все возбуждаются когда Макс их зажимает, а может все они шлюхи как и утверждал наш герой. Он даже лишил девственности её попку, хоть Кристина была принципиально против анального секса, считало это извращением и яро отстаивала свою позицию, переходя в дискуссии как с Максом так и с остальными кто затрагивал эту тему, но поменяло своё мнение когда её попа во второй раз приняла в гости солдата Макса, после первого раза Кристина ещё была против анала, так как тогда Макс воспользовался тем что она была нехило возбуждена во время массажа, да он делал массаж просто великолепно, хоть и не ходил даже на курсы обучающие массажу, это было дано ему природой также как и лапать девчонок и после массажа ягодиц Кристи не то чтобы сопротивляться, а сама стала призывать его войти в её попу, эротично подмахивая, но естественно что до этого Макс проявил упорство, засовывал пальцы в анус пока Кристи стонала от удовольствия, увлажнял дырочку, тянул в стороны ягодицы. Кстати он уже давно хотел выебать её в универе, но никак не мог уломать, да и подходящей ситуации не возникало, а вот сейчас когда они одни (ну не считая Лили которая сейчас не знала куда деться, хотя на неё Макс было как-то похуй) он мог легко взять её прямо здесь. Но все же хотел чтобы Кристи сама всё поняла и просила его не делать этого, а для этого нужно было избавиться от Лили, которая сейчас давала Кристине больше уверенности.

— Долго ты будешь так стоять? А ну топай отсюда сучка.

И Лиля потопала, закрыв за собой дверь. Да и Кристина была не подарок несмотря на то что в сексе природой ей была дана пассивная роль, она исполняла её активно.